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Ata da 6ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, realizada no dia 

23/02/2021 às 19h00min horas, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto de Souza 

Maynart – Presidente, Márcio Gleibisson Silva Passos – Vice Presidente, Eiarle De Jesus Santos 

1º Secretário, Pedro Mauro Dos Santos 2º Secretário, José Gonçalo Cruz Neto, Alon Cardoso 

De Santana Filho, Darcilene Dos Santos, Gildo Moura De Souza, Sheyla Rose Costa Andrade. 

Havendo número legal é aberto a sessão. A vereadora Darcilene dos Santos teve que se ausentar 

da sessão devido problemas de saúde. É lida a ata da sessão anterior sendo aprovada com 

emenda. Sequenciando é lido o projeto de lei complementar Nº 05 de 22 de fevereiro de 2021 

que “Modifica a Estrutura Organizacional da Administração Municipal e dá Outras 

Providencias”, Nº 06 de 22 de fevereiro de 2021 que “Dispõe sobre a contratação de servidores, 

por tempo determinado, para atender necessidade temporária do serviço público, na 

administração pública municipal e dá outras providências correlatas. ” E Nº 07 de 22 de 

fevereiro de 2021 “Que dispõe sobre o reajuste de vencimentos de cargos de provimento efetivo 

integrantes do Quadro Geral de Pessoal do Poder Executivo, e dá outras providencias”. 

Sequenciando é colocado para apreciação da Comissão de Justiça o Projeto de Lei nº 07/2021, 

e o parecer da Comissão de Justiça é favorável. Sequenciando o parecer favorável, é colocado 

em votação, o qual é aprovado por unanimidade. Sequenciando foi colocado o Projeto de Lei 

nº 07/2021 em votação e o mesmo foi aprovado por unanimidade. Sequenciando é lida a 

indicação de Nº 03/2021 de autoria da vereadora Sheyla Rose Costa Andrade solicitando que 

seja providenciada para os moradores, a documentação oficial das casas do conjunto João 

Ferreira da Costa. Houve inscrições ao público, é franqueada a palavra a Senhora Soane 

moradora e representante dos moradores do Conjunto João Ferreira da Costa, que solicita aos 

vereadores apoio para conseguir a documentação oficial das casas em que moram, pois, relata 

que só possuem declaração de posse da casa, a mesma agradece a todos pela oportunidade. 

Sequenciando o presidente parabeniza a vereadora Sheyla Costa pela indicação e explica ao 

público presente, que acredita que em breve o problema será resolvido. Sequenciando é passada 

a palavra ao Secretário de administração e finanças, o Senhor Edval de Azevedo Teles Neto 

que explana sobre os projetos lidos, e sana as dúvidas dos vereadores e todos os presentes em 

relação aos projetos lidos. Sequenciando é passada a palavra aos vereadores presentes que 

discutem sobre a possível aprovação dos projetos depois que for analisado com mais tempo e 

cautela. Sequenciando o presidente, abre as inscrições aos vereadores. Sequenciando é 

franqueada a palavra ao vereador Eiarle de Jesus que explana sobre algumas arrecadações do 

município, e fala sobre a reunião que teve com um grande empresário que trará um grande 

investimento ao município, falou também, sobre os problemas que o município vem 

enfrentando com problemas de iluminação pública e que ainda não foi resolvido, e faz 

reclamações sobre a falta de alimentação do portal da transparência da prefeitura. Relata 

também sobre a necessidade da reativação de um conselho municipal de segurança, pois a 

população continua sofrendo também com a falta de segurança na cidade. Sequenciando é 

passada a palavra ao comandante da guarda o senhor Fernando que falou sobre a importância 

da reativação do conselho municipal de segurança. Sequenciando é passada a palavra aos 

vereadores que discutem sobre formas de tratativas de reclamações feitas ao poder executivo. 
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Não havendo, mais nada a tratar, o presidente, declara encerrada a sessão; da qual para constar, 

eu ________________________________________________ lavrei a ata. 

 

 

 

 

 

________________________________________________ 

PRESIDENTE 


